CAJA/COLIS 1/3

CAJA/COLIS 2/3

CAJA/COLIS 3/3

1x PIECE 01
1x PIECE 02
11x PIECE 06

1x PIECE 05
2x PIECE 03
1x PIECE 04

3x PIECE 07
3x PIECE 08
3x PIECE 11
1x PIECE 12
3x PIECE 09
3x PIECE 10

HOJA DE MONTAJE+
HERRAJES/

NOTICE DE MONTAGE+
QUINCAILLERIE
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LISTADO DE PIEZAS - COMPOSANTS - PARTS LIST

01 . 01pc| 02 ‘ 01pc | 03 /Och
06%7

04 01pc| 05 01pc| 06 Mpc

07 03pc| 08 Q 03pc| 09 03pc

10 03pc| 11 @ 03pc| 12 % 01pc
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HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE

H X6 | K x1
J x10 | E A\ X6
L x12 | M % x12
N x14
[ i [
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Kx14 [[=( RV
Bx24 | v @3x20mm
AX46 | > ga,5x30mm

Cx12 | s> gaxsomm

Dx6 [I oD - mexeo

FX6 ®10x35mm

GX8 I @ 8x30mm
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FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE : Yy

1> BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.
2> REFFRFEF | FS FIEFCES CONSTITUANT VOTRE MELIBLE

A

> REGROUPEZET CONTROLEZ LA QUNCAILLLERIE
4> MUNISSEZVOUS OE LOUTILLAGE NECESSAIRE.
5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE

&> PROCEDEZ ALl MONTAGE.

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, S1UNE PIECE
VENAIT AMANGQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLANR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

N

| CONSEILS D'ENTRETIEN :

1= DEPOUS STEREF SOIGNELSEMENT
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

=HNE JAMAMS UTLISER

DE PRODUITS ABRASIFE:
POUDRE, LAINE IYACIER, S0OLVANTS.

= NE PAS MOUILLER

PARER SURFACES SURFACES BOE TEXTLE
DECOR STRANFIEES | LAOUEES VERMIS CUR
EAL SAVOMNELISE (SAVON MELITRE) O O O D O
EALADDITIO AMEE O O
ENTRETIEN SFECIFIOUE RABRICANT O

DEUTSCH - SCHWEIZ

| MONTAGE ANLEITUNG: Y

1= DIE MONTAGEANLETUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2= DIE ENZELTEILE DES MOBEL STUCKS ERMITTELN.

3= DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLE GEN UND FROFEN.
4> DAS NOTWENDIGE WERKZELUG ZURECHTLEGEN
5> EINEN MONTAG EBEREICH FREIMACHEN.

6> DAS MOBEL STUCK ZUSAMMENEALEN.

GUT AUFBEWAHREN: S0LLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS

A

HIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANIIEHEW
DME SCHRAUBEN NACH EINIGER ZET DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DNE MONTAGEANLEITUNG

BESTE VERSTANDIGUNG SMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

| PELEGEHINWEISE : A

1= SORGFALTIG ENTSTALBEN.
2> YERWENDEN SIE EFN TROCKENE S TLCH.

= BENUTZEN SIE KEINE

SCHEUERMITTEL WIE PULVER,

STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
= KEIN WASSER VERWENDEN.

kcesnaramer|oaerrL Aok [oaErRFLACHE | LackiERTEM | TELL
LAMMNAT LACK HOLZ LEDER
SEFEMNLAUGE (NELUTRAL SEIFE) ] O O Qo O
WASSER MIT HA LG HALTSRFINGER O @)
PRODUZENT SFEZIFE CHER UNTERHALI o

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO 3

1= STUDIARE BENE LE ISTRUZIONI DI MONTAGG IO
2= PRENDERE CONOSCENZA DEIPEZZI CHE COSTITUISCOND IL MOSILE.

A

3> RAGGRUPPARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.
4> MUNIRSIDEGLI UTENSILI NECESSARI.

5> PREPARARE UNA ZONA D MONTAGG IO

&> PROCEDERE AL MONTA GG

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

HON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRING ERE LE VITI DOPO UN PERIODO D°USD
CONSERVARE QUESTE ISTRUAONI DI MONTAGG IO,

SE UN PEZZO VENISSE A MANCARE SAREBBE IL MIGUORE
MEZZ0 DI COMUNICAZIONE CON IL RWVENDITORE

1> SPOLVERATE ACCURATAMENLE
2> USARE UN PANNCASCILTTO.

= HON UTILIZZARE MAI PRODOTTI

ABRASNL: POLVERE,
LANADI ACCIALO, SOLVENTL

= NON BAGNARE.

CARTA SUFPERACE [suFERAIGE | Laccam mouo ESSIE
STRATIFICATE | LACCATE VERMICATOD CLOD
ACOUACON SAPOME (SAPOMNE MELTRO) O O O ®] O
ACOUA CON DE TERSIVD SAN MARC O O
M4 MUTENZIONE SPECFICA PRODUTORE O




[CONSELHOS DE MONTAGEM:

N

1 = ESTUDE BEM AS NS TRUCOES OF MONTAGEM
2> RELINA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEL MOVEL

3= REAGRUFE AS FERRAGENS

4 = EQUIPE-SE COMAS FERRAMENTAS NECESSARIAS _
5= FREPARE LMA AREA PRRAA MONTAGEM.

B> INICIEA MONTAGEM.

1> ELIMINAR BEM O PO
2= USAR PANO SECO.

Ak

- NUNCAUTILIZAR PRODUTOS
ABRASWVOS: SAPONACEQS,
LA DE AGO, SOLVENTES.

- NAD MOLHAR .

NUNCA FORCAR OS5 ENCAIXES.

REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAD.
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.

CAS0 FALTE ALGUMA PECA,
E CONTATAR O REVENDEDOR.

O MAIS ACONSE LHAVEL

AD

ESPANOL

s casaweyto| sweseices | sureracies | wanera | moEs
WTACAD  |EsTmanreasas| T Lacands  EawvERmzand  FELES
AGUA CoM SABE 0 2ARAD MELITRO) O O O O ]
AGLA COM DETERGENTE O O
INSTRUCOES ESFECFICAS DO FABRICANTE O

[ CONSEJOS PARA EL MONTAJE: "

1= ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE
2» LOCALICE LAS PFIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MLUEBRLF

3> REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS
4= EQUIPE-SF DE LAS HERRAMENTAS NECESARIAS.

5= PREPARE LIMA ZONA DE MONTAJE
6> REALICE B MONTAIE.

A

| CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

NOFUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS

TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIEZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

Sl FALTARA UNA PIEZA, SERIA LAMANERA

MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CLULDADOSAMENTE.

2= UTILICE UN PARC SECO.

= NO USE NUNCA PRODUCTOS
ABRASIWVOS TALES COMO:
POLVO DE LIMPIAR,

LANA DE ACERO, SOLVENTES.
=HO MOJAR.

HRVATSKA

pare e | swennice | surereicie| mapsma TEMWLL
DECORACION] EsTRanFCAas |saotiEanas| Barnzana | cusRo
AGUA Y JAB OM (1ABON MELITRO) O O O 0 O
AGLIA COM DE TERGENTE [ o
MANTEMMAENTO ESRESEED DN FARRIC ANTE O

| UPUTE ZA MONTAZU:

2

1 = PAZLIVO PROC MAJTE UFTE ZA MONTAZLL
2 » PRIFREMITE 5VE DLELOVE NAMUESTAIL
3 » PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA4 MONTAZLL
4 » PRIPREMITE POTREBAN ALAT . NEMOUTE UPOTREBLJAVATI SILU PRILIKOM SKLAPANJA
5 = PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZL. NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIUKE
& » POCNITE MONTIRATL CUVAITE UPUTE ZA MONTAZL
U SLUEAIU NEDOSTATKA NEKOG MJELA NAJBOLJE CE BITI
DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.
| UPUTE ZA ODR7AVANJE : 7y

1 = PAZL VO OBRISATI PRASINLL
2 = KORISTITE SUHLI KRPLL

Ak

- ZABRANJENA JE UPOTREBA
KEMIKALLIA ILI BILO KAKVIH
POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE
JAKIH SREDSTAV ZA QSCENJEILI
CELIGNE VUNE
HE MOKRA.

FAFIR LAMNAT LAK DRV Ex)g:';m
OTPINA S4PUNA O O O ]
OTFINA DETERDIENTA O O
A MUE NG KA SREDSTVA O

1



| MONTA.J TALIMATLARI: 2

1 > MONTAY TANITIM YAZISING DIKKATILICE OKUYLUINUE .
2 > MOBILIYANIZ! OLUSTURAN PARCALART ISARETLEYINIZ

3 > HIRDAVATLA ILGILI PARCALARY BIR ARAYA TOPLAYIR, KONTROL EDiNIZ

4 = GEREKEN ARAC VE GEREC! TEDARIK ECVNIZ
5 = (KENDNINIZE) BIR MONTAJ ALAN ECYNINGE
6 = MONTE ETMEYE BASLAYINIZ

I BAKIM TALIMATLARI: A

A

MON TAJLARI ZORLA MAYINIZ.

BIRKAG KULL ANIMDA N SONRA VIDALA R SIKISTIRINGE.
BIR PARCANIN KAY BOLMASI DURUMUN DA MAG AZANI ZLADA HAY
KOLAY ILETISIME GECEBILMENIZ ICIN MONTAJ KULLANIM

TALIMAT INIZ| SAKL AYINLE .

1> TOZUNU DIKKATLICE ALINTZ
2 = YUMUSAK BIR BEZ1 TEMIZ 50U VEAZ MIKTARDA SABUNLADETERIAN)

NEMLENDIRINIZ

=lE K AsDI "1““ T—j‘; CLALL TERSTL
B = ey L L TaHTA DEm
ASLA ASINDIRICI URUNLER P ——— 0 — F. O 0O
KULLANMAYINIZ : GELIK YONO, ' = = =
mLﬁ NT. . O ETER AN W ATILWE SU O U
BOL SUYLA YIKAMAYINIZ OeETe e Sl aasam ]
| ASSEMBLY ADVICE : Ny

1 > CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2 =IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURN TURE.
3 = GROUPAND CHECK THE HARDWARE.

4 = USE THE REQURED TOOLS.

5 = CREATE ANASSEMBLY ZONE.

6 = MAKE THE ASSEMBLY.

| CLEANING ADVICE: 3

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST
2= USEASOFT CLEAN DAMP CLOTH WITH S0AFY WATER.

e _J
(ELE oIS E%ﬁ;g )
SURTRGE"|[ wera Ségﬁon

\ AJETER A RECYCLER

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRLFR

[ 4
) Donnez ou recyclez
g‘ vos meubles.

=

https://quefairedemesdechets.fr

mrenoecon| e | cauenes | wmeses [ e
NEVER USE ABRASNIE PRODUCTS = r— —
ESOAPY WIKTIER (MELTRA L S04 ™ L8 ) C‘ L C‘ U
OR SOLVENTS. =
DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE A O O
WHEN USING THE DAMP CLOTH. SPECIFE SUPPLER CLEANNG O
¢ ,
ENSEMBLE
PENSEZ REDUISONS L'MPACT
| ENVIRONMENVENTAL

9 K

Association Magasin Déchéterie




FRENCH: "Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de particules,
panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances polluantes dans l'air
intérieur. Il est ainsi recommandé, apreés l'installation du meuble dans son logement,
d'aérer fréquemment la piéce concernée pendant au moins quatre semaines afin de
réduire son exposition aux polluants émis par le meuble."

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, carton,
contrachapado ...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas después
de su instalacién para reducir su exposicion a los contaminantes emitidos por los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard, plywood ...)
could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ventilate the furniture at least
during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure to the pollutants
released by the furniture.

13



